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Results of 

Jamestown Parks and Recreation Department  

Community Input Survey 

July 2019 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 
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The next 5 pages include answers 

from Questions 6 through 10 on the  

Community Input Survey. 

 

Words (answers) in larger bold print were indicated  

more frequently in the survey results than words  

that are smaller and less bold. 

 

Many of these ‘word clouds’ paint a picture of  

what the community feels are the most important  

answers to each of the five questions. 
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Top Comments Include: 

1. TRAC    125 

2. PARKS   108 

3. PROGRAMS    92 

4. GOLF/HILLCREST    21 

5. TRAILS      15 

 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 
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Top Comments Include: 

1. PARKS    109 

2. FACILITIES       99 

3. OUTDOOR POOL    90 

4. PROGRAMS/ 

 ACTIVITIES    77 

5. KIDS/YOUTH     65 

 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 
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Top Comments Include: 

1. OUTDOOR POOL/    359 

 WATER PARK 

2.  PARKS        81 

3.  BIKE/WALK PATHS     52 

 

 

 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 
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Top Comments Include: 

1. INDOOR      157 

 ACTIVITIES 

   (included roller skaing,                 

racquetball, golf simulater,               

climbing wall, batting cages             

& trampoline park) 

2. HOCKEY/ 

 ICE RINK  80 

3.  TRAC        57 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 
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Top Comments Include: 

1. FACILITIES   156 

2. COMMUNITY/  101 

 PEOPLE/PUBLIC 

3.  PARKS     59 

4.  FUNDING     47 

 SPENDING/TAXES   

5.  OUTDOOR POOL    39 

 

A TOTAL OF 546 RESPONSES WERE COLLECTED. 


